
aMAZEing Εκδήλωση Ρομποτικής
Η Ραδιοφωνική Ομάδα Πολυτεχνείου Κρήτης “Ράδιο Ένταση 93.5”, στα πλαίσια των
πολιτιστικών και κοινωνικών της δράσεων, διοργανώνει σε συνεργασία με τον Δήμο Χανίων
και το Πολυτεχνείο Κρήτης, την Κυριακή 15 Μαΐου 2022, ημερίδα και διαγωνισμό
ρομποτικής, ονόματι “aMAZEing Robot Challenge”.

Η εκδήλωση θα λάβει μέρος στο Θέατρο Μίκης Θεοδωράκης, στο λιμάνι των Χανίων, ενώ η
ημερίδα θα μεταδοθεί και ψηφιακά, με την υποστήριξη του τοπικού καναλιού Χανιά Live TV.
Οι προσκεκλημένοι ομιλητές – διακεκριμένοι ερευνητές παγκόσμιας εμβέλειας – θα μιλήσουν
για τα ερευνητικά τους έργα και θα παρουσιάσουν ενδιαφέρουσες οπτικές της ρομποτικής.

Παράλληλα, σε διαφορετική αίθουσα του χώρου, θα διεξάγεται ο διαγωνισμός, όπου θα
συμμετέχουν συνολικά 12 ομάδες από όλο το Πολυτεχνείο Κρήτης, με 3-4 μέλη έκαστη.
Στόχος του διαγωνισμού είναι η γνωριμία των φοιτητών με την ρομποτική, μέσω της
κατασκευής και του προγραμματισμού ενός ρομπότ.

Επιπλέον, μετά τις ομιλίες, οι σύνεδροι θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν το τέλος
του διαγωνισμού, όπου οι προσπάθειες των ομάδων θα αξιολογηθούν, δοκιμάζοντας τα
ρομπότ τους στον τελικό λαβύρινθο.

Η κριτική επιτροπή του διαγωνισμού αποτελείται από τέσσερις καθηγητές του Πολυτεχνείου
Κρήτης, τους Λαγουδάκης Μιχαήλ, Παρτσινέβελος Παναγιώτης, Ουγγρίνης Κων/νος -
Αλκέτας και Τσουρβελούδης Νικόλαος, καθώς κι από τον δημιουργό του διαγωνισμού και
συντονιστή της δράσης, τον φοιτητή Πουπάκη Αλέξανδρο.

Η ομάδα μας προσκαλεί όλους τους φίλους της ρομποτικής, κάθε γνωστικού
υποβάθρου, να παρακολουθήσουν την ημερίδα, είτε δια ζώσης στα Χανιά, είτε
διαδικτυακά μέσω ζωντανής μετάδοσης. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε
στο site της εκδήλωσης: www.amazeing-challenge.com.

http://www.amazeing-challenge.com


Λίγα Λόγια για την Ομάδα μας
Ο Ραδιοφωνικός σταθμός του Πολυτεχνείου Κρήτης είναι από τους πρώτους
πανεπιστημιακούς ραδιοφωνικούς σταθμούς στην Ελλάδα. Δημιουργήθηκε το 1995 από μία
ομάδα φοιτητών της πολυτεχνικής κοινότητάς μας. Από τότε, ο σταθμός έχει εξελιχθεί από
ένα απλό ερασιτεχνικό σταθμό σε ένα σταθμό ημιεπαγγελματικού, αν όχι επαγγελματικού,
επιπέδου. Το εβδομαδιαίο πρόγραμμα γεμίζουν 37 εκπομπές από φοιτητές/μέλη της ομάδας,
με μουσική για όλα τα γούστα. Μπορείτε να μας ακούσετε από το www.entasiradio.tuc.gr,
όπου εκτός από το ζωντανό πρόγραμμα, μπορείτε να ακούσετε πρόσφατες εκπομπές από
το αρχείο, να διαβάσετε τα άρθρα στο blog μας, αλλά και να δείτε παλιές εκδηλώσεις που
έχει διοργανώσει η ομάδα μας.

http://www.entasiradio.tuc.gr

